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To estimate the proportion of high school 
graduates between 16 and 28 years old 
living in the villages of Medellín and attend 
post-secondary education.
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83% 

people participated 
in this study1.506 

55.34% of young people between 16 and 28 years of age residing in the villages of the municipality 
of Medellin attend post-secondary education.

of respondents have an Internet 
connection in their homes.

12 de 
octubre

Castilla

Santa 
Cruz

Popular

Manrique

Robledo

Laureles 
Estadio

La 
América

San 
Javier

Belén

El Poblado

La Candelaria

Buenos Aires

Villa 
Hermosa

San 
Cristóbal

San Sebastián 
de Palmitas

San Antonio 
de Prado

Aranjuez

Altavista

Santa Elena

Guayabal

59%

57%

51%56%
57%

60%55%50%

On average 
of respondents are 
currently studying respondents by 

socioeconomic stratum

Respondents by last level of 
education education attained

(Graduate)

71%

Bachelor

18%

Technical-
labour

6%

Technologist 

3%

Professional 
career

0,1%2%

Technical-
professional

with 
postgraduate

 degree

Own resources

Scholarships/Grants

Parents/guardians

Educational credit

Other relatives

Another

Financing of studies

35%

18%4%
17%

34%

8%

Most of them are beneficiaries
of the opportunities

provided by Sapiencia

Reasons for NOT study
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There are other reasons for not studying, such as the uncertainty generated by the 
pandemic, connectivity constraints, lack of clarity about academic options, "not going 
on to the Sapiencia scholarships" and apathy for the virtual modality.
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Reasons for deciding
 program you are studying


